



# 美剧开工 好戏登场

## 《行尸走肉》第6季冬歇期结束,大反派尼根来了 《权力的游戏》第6季剧照曝光,布兰帅气回归



韩裔小哥格伦是《行尸走肉》里的人气角色,此前格伦的生死之谜曾引发关注

当你还没从春节长假综合征中,切换到工作上班模式时,你知道你所追的美剧有多努力吗?《行尸走肉》第6季冬歇期结束,昨日回归,该剧主创最近几日频繁出现在美国各大媒体上,预告该剧引人入胜的故事走向;将于美国时间4月24日晚播出的《权力的游戏》第6季也没闲着,近日一连发出20张新剧照,透露不少看点。假期过完了,好戏登场了。



上半季中戏份较少的“弩哥”,下半季会有大量的剧情发生在他身上

## 《行尸走肉》第6季

### 做好准备迎接“情人节杀戮”

每季收视都在创新高的“神剧”《行尸走肉》,在去年11月底播完第8集后,第6季进入将近3个月的冬歇期。

近日,一众主创登上《娱乐周刊》封面,《好莱坞报道》也在近日推出“有关《行尸走肉》第6季18个热门问题的解答”文章,

用来迎接于情人节当晚在美国开播的第6季第9集。第6季剩下的8集剧情走向,也都成为热门话题。

人称“弩哥”的达里尔·瑞克·格伦、玛姬和米琼恩、卡萝尔等观众熟悉的《行尸走肉》角色全副武装登上《娱乐周刊》封面,

从画风来看,接下来故事的血腥暴力尺度依旧强大。该剧制作人兼编剧罗伯特·柯克曼向《娱乐周刊》透露,接下来的故事将按照原著漫画的情节发展,“第9集堪称‘情人节杀戮’,请粉丝们做好心理准备,而且第6季下半季将会有大量角色死亡。”

### “弩哥”在这一季中会被杀死?

罗伯特·柯克曼的表态加深了观众一直以来最担心的事情——人气角色“弩哥”很可能在这一季中死亡!之前一直有传扮演弩哥的诺曼·瑞杜斯走红之后打算全力往大银幕发展,而且该剧另一位编剧兼制作人斯科特·金普勒也表示,在上半季中戏份较少的弩哥,下半季会有大量的剧情发生在他身上。对剧迷来说,这本来是好事,但下半季

有杰弗里·迪恩·摩根扮演的大反派尼根登场,很多剧迷担心弩哥会被尼根杀死。

IMDB网上已经有网友在科普尼根这个充满魅力的大反派。尼根与之前出现的反派“总督”一样,都是一个人类社区的首领,但他比“总督”更危险。这个满嘴脏话的家伙带着他取名为“救世军”的团伙以洗劫周围的人类社区为生,他最爱的武器是

一根缠着铁丝的棒球棍,他还为这个武器取名为“露西尔”。漫画中尼根一出场就用露西尔把《行尸走肉》的主角之一格伦爆头。不少剧迷担心制作人所说的“大量角色死亡”当中,可能会包括格伦和弩哥。如今,已有剧迷在网上留言“威胁”说:要是编剧敢“杀死”弩哥的话,他们就要弃剧。不知制作方对这些人气角色会不会手下留情。

## 《权力的游戏》第6季

### 新剧照透露了大量剧情

第6季的《权力的游戏》还有近两个月才回归荧屏,但前日,HBO电视台放出20张新剧照,开始为该剧造势。

新剧照透露了大量剧情,譬如第五季结尾中雪夜从临冬城堡跳下来的席恩和珊莎在新剧照中出现,证明两人没有死去。上一季中中毒的公主弥塞拉,由“弑君者”杰米运送她的尸体回君临城。被皇太后瑟西陷害的“小玫瑰”,开始被宗教首领“大麻雀”手下的修女折磨。上一季中被游牧部落多斯拉克人俘虏的“龙母”,剧照中看起来虽然灰头土脸,但精神状态不错。斯塔克家的小女儿艾丽娅继续接



布兰在第六季中会有很多戏份,剧照中饰演布兰的演员已明显长大

受“无面人”的杀手训练计划,她的眼睛还没复明……

剧迷关心的所有角色基本

上都在新剧照中现身,不过,最大的谜团——琼恩·雪诺,依然没有出现在剧照中。

### 布兰回归,还能站起来吗?

上一季最大的看点就是结尾雪诺被他的黑衣人兄弟们集体行刺,倒在雪地中。从第五季播完到现在,有关雪诺究竟死没死的话题,剧迷讨论了一年!

扮演该角色的演员基特·哈灵顿的一举一动都被网友拿出来解读,譬如传他出现在新一季的片场中,证明雪诺没有死;譬如哈灵顿受访时说了句自己死翘翘了,剧迷依然乐观地认为这

是在开玩笑。

如今新剧照中他没有现身,但是红衣女巫梅丽珊卓却骑着马出现在雪诺死亡的地方,之前剧迷们都推断梅丽珊卓会用法术让雪诺复活,因此坚信第六季雪诺还有希望。

另外,据制作人透露,第五季中“失踪”的布兰在第六季中会有很多戏份,新剧照中他站在马克斯·冯·西多扮演的“三眼乌

鸦”身边。没错,布兰站着!这一剧照也引起很多人讨论,因为布兰在第一季中跌断腿之后一直是无法行走的,他之前也被预言“走你是永远走不了的,但你能飞”,如今布兰却能站了!有原著书迷分析说,从剧照来看,这个场景应该是布兰在梦中与变成人形的三眼乌鸦见面,也就是说,布兰只能在梦中站着。

据《信息时报》